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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA WISUDA XXXIV  

UNIVERSITAS PANJI SAKTI SINGARAJA  

KAMIS, 14 SEPTEMBER 2023 

DI GEDUNG KESENIAN GDE MANIK SINGARAJA 

 

 

Yang saya hormati: 

 Rektor Universitas Panji Sakti Singaraja; 

 Ketua Yayasan Korpri Panji Sakti Singaraja; 

 Para Anggota Senat Akademik Universitas Panji 

Sakti Singaraja;  

 Civitas Akademika Universitas Panji Sakti 

Singaraja; 

 Para undangan yang tidak bisa saya sebutkan satu 

per satu;  

 Rekan-rekan media; serta 

 Para Wisudawan beserta keluarga yang 

berbahagia;  
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Om Swastyastu,  
Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh, 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  
Namo Buddhaya,  
Salom,  
Salam Kebajikan,  
Rahayu  
 

Sesanthi angayu bagia kita panjatkan kehadapan 

Ida Sanghyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa 

atas wara nugraha-Nya kita dapat hadir pada hari ini 

dalam keadaan sehat dan bahagia guna turut 

menyaksikan “Wisuda Ke 34 Universitas Panji Sakti 

Singaraja”.  

Saya sangat bangga dan bahagia berada di 

hadapan saudara sekalian dalam momen yang sangat 

istimewa ini. Acara yang menjadi bukti keberhasilan para 

wisudawan dan wisudawati telah melewati perjalanan 

pendidikan mereka dengan sukses. Mari kita bersama-

sama memberikan tepuk tangan yang meriah untuk 

mereka! 
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Hadirin yang saya hormati, 

Dalam kesempatan ini saya menyampaikan 

ucapan terima kasih dan selamat atas terselenggaranya 

Wisuda Ke 34 Universitas Panji Sakti pada hari ini 

kepada Bapak Rektor beserta segenap Civitas 

Akademika dan seluruh Jajaran Universitas Panji Sakti 

Singaraja karena telah berhasil melaksanakan 

pendidikan tinggi bagi Masyarakat Buleleng pada 

khususnya. 

Terima kasih juga kami sampaikan kepada para 

orang tua, dan semua pihak yang telah memberikan 

dukungan yang tak terhingga kepada peserta wisuda 

hari ini. Tanpa kerjasama dan dorongan dari semua 

pihak, prestasi yang diraih oleh wisudawan dan 

wisudawati kita tidak akan menjadi kenyataan. 
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Para Wisudawan dan Wisudawati yang saya 

banggakan, 

Dalam perjalanan hidup saudara, telah dibekali 

dengan dasar-dasar ilmu yang kuat. Namun, ini 

hanyalah awal dari perjalanan saudara yang tak 

terbatas. Saudara akan terus belajar dan tumbuh, 

menghadapi tantangan, dan mencapai kesuksesan 

dalam berbagai bidang kehidupan. Saudara adalah duta 

yang akan melanjutkan transformasi sosial dan global 

sesuai dengan disiplin ilmu yang saudara tempuh di 

perkuliahan.  

Pada kesempatan ini pula saya mengucapkan 

selamat kepada semua wisudawan dan wisudawati yang 

hari ini mengenakan jubah dan topi wisuda dengan 

bangga. Saudara telah menunjukkan ketekunan, kerja 

keras, dan ketabahan dalam mencapai prestasi ini.  

Ingatlah bahwa kesuksesan ini tidak hanya milik 

kalian, tetapi juga keluarga, Para Dosen serta Civitas 
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Akademika, dan seluruh masyarakat yang telah 

berperan dalam mendukung saudara sekalian. 

Saya berpesan kepada para wisudawan dan 

wisudawati, untuk tetap memelihara semangat dan 

dalam diri saudara. Jangan pernah berhenti belajar dan 

berkembang. Jadilah pembawa cahaya yang terus 

bersinar, dan jadikan pengetahuan kalian sebagai alat 

untuk membangun masyarakat yang lebih baik dan 

harmonis. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Akhir kata, saya ingin mengucapkan selamat dan 

sukses atas Wisuda Ke 34 Universitas Panji Sakti 

Singaraja. Dengan semangat dan visi Unipas menjadi 

universitas unggul dalam pengembangan ilmu 

pengetahuan dan teknologi sehingga mampu 

mendukung pembangunan daerah maupun nasional 

pada tahun 2045, kita terus kobarkan api pengetahuan 
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untuk dapat menerangi dan memberikan manfaat bagi 

banyak orang. Terima kasih atas perhatian saudara 

sekalian dan semoga keberkahan selalu menyertai kita 

semua. 

  

Om Santih, Santih, Santih Om  
Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarakatu 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  
Namo Buddhaya,  
Salom,  
Salam Kebajikan,  
Rahayu  
 
 

Singaraja, 14 September 2023 

Penjabat Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.MA. 


